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1.  Dada la rapidez del sonido que es 340 m/s, ¿cuánto tiempo pasará entre un relámpago y el trueno 
si el rayo cayó a 3.5 km de distancia?  (La velocidad de la luz es 3.00 × 108 m/s, de modo que un 
relámpago se ve instantáneamente.) 
 
2.  La aceleración debida a la gravedad en la Luna es un sexto de la de la Tierra.  (a) Si un objeto se 
deja caer de la misma altura en la Luna y en la Tierra, ¿cuánto más tiempo (por qué factor) le 
tomaría chocar con la superficie de la Luna?  (b) Para un proyectil con una velocidad inicial de 18.0 
m/s hacia arriba, ¿cuál sería la altura máxima que alcanzaría y el tiempo total de vuelo sobre la Luna 
y sobre la Tierra? 
 
3.  Un fotógrafo en un helicóptero que asciende verticalmente a una rapidez constante de 1.75 m/s 
deja caer accidentalmente una cámara cuando el helicóptero está a 50.0 m sobre el nivel del suelo.  
(a) ¿Cuánto tiempo tardará la cámara en llegar al suelo?  (b) ¿Cuál será su rapidez cuando choque? 
 
4.  Un estudiante que está en una ventana en el segundo piso de un edificio ve a su profesor de 
matemáticas venir caminando junto al edificio.  El estudiante deja caer un globo con agua desde 
18.0 m arriba del suelo cuando el profesor está a 1.00 m del punto directamente debajo de la 
ventana.  Si el profesor tiene 170 cm de altura y camina a una velocidad de 0.450 m/s, ¿le caerá el 
globo en la cabeza? 
 
Opcional 1.  A fin de encontrar la profundidad de la superficie del agua en un pozo, una persona tira 
una piedra desde arriba del pozo y simultáneamente enciende un cronómetro.  Éste se detiene 
cuando se oye la piedra caer, y da una lectura de 3.65 s.  La rapidez del sonido es 340 m/s.  
Encuentre la profundidad de la superficie del agua abajo del borde del pozo.  Considere que el tiempo 
de reacción de la persona para detener el cronómetro fue de 0.250 s. 
 
Opcional 2.  Un proyectil que se mueve verticalmente llega a una altura máxima de 17.5 m arriba de 
su posición inicial.  (a) ¿Cuál fue la velocidad inicial del proyectil? (b) ¿Cuál sería su altura máxima 
sobre el punto de partida en t = 2.45 s? 
 
Opcional 3.  Un estudiante deja caer una piedra desde lo alto de un edificio de 26.0 m de altura.  
Otro estudiante arroja simultáneamente una segunda piedra hacia abajo desde la misma altura; la 
piedra lanzada choca contra el suelo 0.30 s antes que la piedra que se dejó caer.  ¿Cuál fue la 
velocidad inicial de la piedra lanzada? 
 
Opcional 4.  Un automóvil y una motocicleta parten del reposo al mismo tiempo en una pista recta, 
pero la motocicleta está inicialmente 25.0 m detrás del auto.  El auto acelera a una velocidad 
uniforme de 3.70 m/s², y la motocicleta a una velocidad uniforme de 4.40 m/s².  (a) ¿Cuánto tiempo 
pasa hasta que la motocicleta alcanza al carro?  (b) ¿Qué tan lejos viajó cada vehículo durante ese 
tiempo?  (c) ¿A qué distancia estará la motocicleta del carro 2.00 s después?  (Ambos vehículos 
continúan acelerando.) 
 
 


